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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLlSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi :15.02.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-0964900 sayılı yazınız.

İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Hasankeyf Devlet
Hastanesindeki doktor ve tıbbi cihaz ihtiyacına ilişkin" 7/58518 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahretti
an

Ek-Önerge Cevabı

Hukuk ve Mevzuat Dairesi Başkanlığı/ Soru Önergeleri Birimi
Üniversiteler Mahallesi, 6001. Cadde No:3 Bilkent Çankaya /Ankara
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Ayrıntılı bilgi için:
Lütfıye ÇAĞLAYAN



istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Hasankeyf Devlet
Hastanesindeki doktor ve tıbbi cihaz ihtiyacına ilişkin" 7/58518 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Batman ili Hasankeyf Devlet Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır, bu
poliklinikler hangileridir? Hasankeyf Devlet Hastanesi'nde branş bazında ayrı ayrı değerlendirilerek
kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?

SORU 2- Batman ili Hasankeyf Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor eksikliği
bulunmaktadır?

SORU 3- Hasankeyf Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliği bulunmasından dolayı başka ilçe
ya da il merkezindeki hastanelere gitmek zorunda kalan vatandaşlarımızın gerekli sağlık hizmetlerine
yerinde ulaşabilmesi adına Hasankeyf Devlet Hastanesi'ne doktor ataması yapılacak mıdır? Yapılacak
ise hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir?

SORU 4- Hasankeyf Devlet Hastanesi'nde tıbbi cihaz eksikliği bulunmakta mıdır? Şayet
bulunmakta ise eksik tıbbi cihazlar hangileridir? Hasankeyf Devlet Hastanesi'ndeki tıbbi cihaz
eksikliği giderilecek midir? Giderilecekse ne zaman giderilecektir?

SORU 5- Batman ili Hasankeyf ilçesinde vatandaşlarımızın doktor, hemşire, sağlık personeli
ve tıbbi eihaz eksikliğinden dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış
olan sağlık hakkımn ihlali anlamına gelmiyor mudur?

CEVAP 1-2-3-4-5: Batman ili Hasankeyf Devlet Hastanesi 25 yataklı olup; 6 ebe, 24 hemşire,
19 sağlık memuru, 25 tabip ve 2 aile hekimliği uzmanı olmak üzere toplam 76 sağlık çalışanı görev
yapmaktadır.

Bakanlığımıza bağlı sağlık tesislerinin tabip, uzman tabip ihtiyacı, devlet hizmeti
yükümlülüğü, açıktan atama ve isteğe bağlı iller arası yer değiştirme suretiyle atanma kuraları ile
karşılanmaktadır.

Hasankeyf İlçe Devlet Hastanesinde tıbbi cihaz eksikliği bulunmamaktadır. Cihaz ihtiyacı
olduğu takdirde gerek merkezi alım yoluyla gerekse de sağlık tesisi imkânları ile veya
Bakanlığımızdan ödenek tahsis edilmek suretiyle ihtiyaçlar karşılanmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


